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Responsável pela implementação do Programa de Integridade na organização:
Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa)

Resultado Geral
Média do resultado geral dos questionários 43,80 Respostas

Quantidade de respostas. 157

1) O quanto você se considera familiarizado com a expressão “Integridade Pública”?
Média do resultado geral - (Escala) 65,61%

2) Você sabe se sua organização tem uma unidade responsável pela gestão da integridade?
Média do resultado geral - (Sim/Não) 63,69%

3) Você conhece algum canal na sua organização ao qual você possa recorrer caso tenha
dúvidas sobre o que pode ou não ser feito em alguma situação (como, por exemplo,
recebimento de brindes e presentes ou custeio para participação em eventos de instituições
privadas)?
Média do resultado geral - (Sim/Não)

71,34%

4) Você sabe onde encontrar o Código de Ética e Conduta da sua organização?
Média do resultado geral - (Sim/Não) 72,61%

5) O quão familiarizado você se considera com o Código de Ética ou Conduta de sua
organização?
Média do resultado geral - (Escala)

61,02%

6) Você conhece o SeCI ( Sistema Eletrônico de Prevenção de Conflito de Interesses)?
Média do resultado geral - (Sim/Não) 26,11%

7) Você sabe que situações podem configurar conflito de interesses no exercício de cargo ou
emprego público, no âmbito do Poder Executivo federal, e poderiam ensejar consulta ao SeCI?
Média do resultado geral - (Sim/Não)

59,87%

8) Você conhece os canais disponibilizados pela sua organização para realizar denúncias,
reclamações e sugestões?
Média do resultado geral - (Sim/Não)

87,26%

9) Se você tomasse conhecimento de um ato de corrupção dentro da sua organização, você
denunciaria?
Média do resultado geral - (Sim/Não)

99,36%

10) Você se sente suficientemente seguro para classificar, armazenar ou eliminar
adequadamente arquivos que contenham informações sensíveis?
Média do resultado geral - (Sim/Não)

43,95%
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11) Você já participou de treinamento ou capacitação sobre os seguintes assuntos nos últimos 2 anos:
Média do resultado geral - (Múltipla Escolha)

Ética e Regras de Conduta 33,76%

Prevenção de Conflito de Interesses 9,55%

Prevenção ao Nepotismo 7,01%

Transparência 11,46%

Gestão da Informação 21,66%

Recebimento e Tratamento de denúncias 5,10%

Controles internos e cumprimento das recomendações de auditoria 5,73%

Gestão de riscos 17,83%

Procedimentos disciplinares e de responsabilização 15,92%

12) Você sabe se sua organização tem um Programa de Integridade?
Média do resultado geral - (Sim/Não) 52,23%

13) Você conhece o Plano de Integridade de sua instituição?
Média do resultado geral - (Sim/Não) 34,39%

14) Na sua avaliação, sua organização publica proativamente em (em sítio eletrônico próprio)
informações, de interesse geral ou coletivo, de maneira suficiente e compreensível ao cidadão?
Média do resultado geral - (Sim/Não)

82,17%

15) Integridade já foi tema de alguma reunião ou debate do qual você tenha participado no
âmbito da sua organização?
Média do resultado geral - (Sim/Não)

31,85%

16) É do seu conhecimento alguma campanha de disseminação do Programa de Integridade da
sua organização?
Média do resultado geral - (Sim/Não)

43,31%

17) Na sua percepção, qual o nível do comprometimento da alta administração de sua
organização com Integridade Pública?
Média do resultado geral - (Escala)

72,23%


